
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４９６回 理事会議事録 

日 時 平成３０年２月２１日（水）１３:００～１６:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

（監事）吉田英司 

欠席者（監事）鍋田昌吾 

 理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成３０年度全測連会長表彰及び感謝状贈呈の候補者の推薦  

表彰規程に基づくと、当協会の役員歴一覧に推薦候補者は無いと、桑原事務

局長が説明した。審議した結果、全測連には「推薦候補者の該当者なし」と回

答することを理事会は承認した。 

議題２．平成３０年度建産連会長表彰候補者の推薦 

表彰規程に基づくと、当協会の役員歴一覧では、推薦候補に該当する者は杉

山会長１名であると、桑原事務局長が説明した。審議した結果、理事会は杉山

会長を推薦することを承認した。 

議題３．平成３０年度日測協中部支部特別研修会  

開催日と費用について、桑原事務局長が説明した。審議した結果、５月２２

日に開催し、費用は参加者が負担すると日測協中部支部に回答すること、静測

協は会員に開催案内を行うことで理事会は承認した。 

議題４．平成３０年度「測量の日」中部地区記念行事  

  後援名義使用許可申請等について、事務局が行っている業務の進捗状況を

桑原事務局長が報告した。山村理事（広報を担当する災害対策委員長）からは、

広報・イベント企画に関する提案があった。審議した結果、理事会は承認した。 

議題５．職員の定期昇給について  

定期昇給について、桑原事務局長が説明した。審議した結果、理事会は承認

した。 

議題６．職員賞与の（夏）の支給率について  

来年度予算（案）作成も控えていることもあり、職員賞与の（夏）の支給率

について、桑原事務局長が説明した。審議した結果、理事会は承認した。 



報 告 

１．全測連中部地区協議会第２回役員会について 

当日配布された資料について、桑原事務局長が報告した。杉山会長からは、

全測連中部地区協議会の予算が厳しくなっており、経営者研修会開催の是非

を含め協議会の在り方（事務合理化）について議論したと説明した。杉山会長

から全理事に意見を求めたところ、県測協会費の値上げ、経営者研修会への県

測協理事以上の出席等の意見があった。 

２．地測との情報交換会について 

杉山会長からは、意見交換会を行っている地区協議会は全国で中部地区協

議会だけであるが、今年から意見交換会を変えて始めた情報交換会は続けて

いきたいと説明した。 

３．中地整との意見交換会 

  当日配布された資料を桑原事務局長が説明した。 

４．全測連ホームページと設計ＣＰＤの説明会について 

  全測連が地区協議会毎に行う説明会が愛測協で３月１日に開催されるので、

当協会のホームページの更新を行っている事務局藤下が出席すると、桑原事

務局長が報告した。 

５．「測量の日」中部地区連絡協議会委員会の開催について 

  ３月１３日に開催される委員会に、杉山会長が出席すると桑原事務局長が

報告した。 

６．県国土調査協議会設立６０周年記念式典展示ブースについて 

１月２３日に開催された記念式典において、静測協として昭和設計㈱が展

示ブースを出展した報告であると、桑原事務局長が説明した。 

７．災害時相互応援協定運用マニュアル（静岡・鹿児島）について 

  鹿児島県測量設計業協会から当協会あてにマニュアルが届いたと、桑原事

務局長が報告した。当協会としては、マニュアル（案）として受け取め、当協

会災害対策委員会において検討するための時間を貰いたい旨、事務局を通じ

先方に回答することになった。 

８．平成３０年度静測協会長表彰候補者（社員）の推薦について 

  会員には推薦依頼済みであるが、現在事務局に提出された推薦者は６名で

あり、このままのペースでいくと例年に比べかなり少なくなると、桑原事務局

長が報告した。 

 

 



 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３０年２月２１日 

 

会 長      杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


